

Ostrów, dnia 24.07.2019 r.

## Wyjaśnienia do SIWZ

### dot. przetargu na zakup i dostawę w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowej przegubowej ładowarki teleskopowej” – GZUK.261.2.2019

W związku z zapytaniami do SIWZ, Gminny Zakład Usług Komunalnych Sp. z o.o. informuje:

1. Czy Zamawiający dopuszcza maszynę o masie roboczej 8160kg?

**Odpowiedź**

Tak. Zamawiający dokona zmian w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia.

2. Czy Zamawiający dopuszcza maszynę bez filtra dwustopniowego kabiny? Kabina posiada filtr węglowy.

**Odpowiedź**

Tak. Zamawiający dokona zmian w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia.

3. Czy Zamawiający dopuszcza maszynę z systemem hydraulicznym umożliwiającym dostosowanie wydajności układu hydraulicznego - tylko podczas pracy w trybie stałego przepływu?

**Odpowiedź**

Zgodnie z zapisami SIWZ.

4. Czy Zamawiający dopuszcza maszynę z układem przeniesienia napędu wyposażonym w mechanizm różnicowy o ograniczonym poślizgu. Pozwalającym na przeniesienie części momentu obrotowego z jednego koła na drugie w momencie poślizgu jednego z kół osi?

**Odpowiedź**

Tak. Zamawiający dokona zmian w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia.

5. Czy Zamawiający dopuszcza maszynę, która jest zbudowana (most, silnik, układ napędowy, skrzynia biegów) różnych producentów?

**Odpowiedź**

Nie, Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

6. Czy Zamawiający dopuszcza maszynę wyposażoną w hamulec ręczny blokowany mechanicznie w przedniej osi za pomocą tarcz hamulcowych?

**Odpowiedź**

Nie, Zamawiający nie dopuszcza takiego rozwiązania. Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

7. Zamawiający zastrzega sobie możliwość ubezpieczenia przedmiotu we własnym zakresie, jeżeli uzyska korzystniejszą ofertę. Czy Zamawiający przestawi draft polisy majątkowej w celu akceptacji przez Finansującego zakresu polisy i klauzul ?

**Odpowiedź**

Tak, w przypadku ubezpieczenia we własnym zakresie Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie wymogów ubezpieczenia stosowanego przez leasingodawcę, potwierdzające spełnienie warunków ubezpieczenia maszyny u leasingodawcy. (SIWZ punkt IV.3.i)

8. Czy Zamawiający akceptuje uiszczenie wykupu na podstawie proformy wykupowej przesłanej z ostatnią ratą leasingową?

**Odpowiedź**

Tak, zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.

9. Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 5% na 2% z 0,5% na 0,05%.\_

**Odpowiedź**

Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

10. Zamawiający wprowadził kary umowne w stosunku do Wykonawcy za niewykonanie w sposób prawidłowy umowy, co powoduje brak równowagi kontraktowej między Wykonawcą, a Zamawiającym. Proszę o wprowadzenie zapisu dotyczącego kar umownych w stosunku do Zamawiającego. Zapis w obecnym brzmieniu jest nie do przyjęcia przez Wykonawcę.

**Odpowiedź**

Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

11. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 150 zł za Umowy o wartości przedmiotu leasingu powyżej 20.000 zł - dla umów w PLN, 75 zł za umowy o wartości przedmiotu leasingu do 20.000 zł - dla umów w PLN. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, obsługę mandatów, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosc warunków przez cały okres trwania Umowy.

**Odpowiedź**

Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

12. Czy Zamawiający zgadza się aby za dzień zapłaty opłat uznać datę wpływu środków na rachunek Wykonawcy. Wykonawca nie może uznać za termin płatności dnia, którego daty de facto nie zna, bo taką właśnie datą jest dla niego data obciążenia rachunku Zamawiającego.

**Odpowiedź**

Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

13. Z uwagi na fakt, iż Umowa Finansującego jest nieedytowalna proszę o możliwość podpisania aneksu/dodatkowych postanowień umownych w terminie podpisania Umowy leasingu na wzorze Finansującego, w którym zostaną zawarte ogólne warunki umowy Zamawiającego. Jest to standardowe rozwiązanie praktykowane przez podmioty publiczne. Ogólne warunki przyszłej umowy będą mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

**Odpowiedź**

Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

14. Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych

i dokumentów formalnych (druk w załączeniu maila), które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

- bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2017 i 2018;
- bilans oraz rachunek zysków i strat wg. stanu na koniec I kwartału 2019 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za I kwartał 2019;

**Odpowiedź**

Dokumenty wraz ze SIWZ znajdują się na stronie internetowej Zamawiającego.

15. Zamawiający wskazał, że czas trwania umowy powinien wynosić 24 miesiące, w tym samym czasie zamierza on uiścić 24 rat. Uprzejmie informuję, że w l. operacyjnym występuje o jedną ratę mniej niż faktycznie trwa umowa. W umowie trwającej 24 miesiące Zamawiający uiści zatem 23 raty, **z uwagi na fakt, że termin płatności pierwszej raty przypada miesiąc po odbiorze Sprzętu**. Dodatkową opłatą, ale nie ratą leasingową, jest czynsz inicjalny. Opłata za wykup (depozyt gwarancyjny) uiszczany jest razem z ostatnią ratą. Proszę o akceptację takiego sposobu kalkulacji oferty i korektę formularz ofertowego w taki sposób, by znalazła się w nim liczba 23 rat, czas trwania umowy 24 miesiące.

**Odpowiedź**

Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

16. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o edycję tabeli - pkt. 4 Formularza oferty – ubezpieczenie, z uwagi na fakt, że ubezpieczenie nie podlega opodatkowaniu.

**Odpowiedź**

Zamawiający utrzymuje zapisy SIWZ.

Prosimy o uwzględnienie powyższych wyjaśnień w składanych ofertach.

PREZES ZARZĄDU  
*Gubernat*  
Marek Gubernat